

i-tec USB 3.0 Advance MySafe Easy



✓ Lieferzeit: 1-2 Tage

CHF 9.65

CHF **8.93** exkl.

I-TEC USB 3.0 Advance MySafe Easy Enclosure 6.4cm 2.5inch External Enclosure for SATA HDD itegrated cable black

Hersteller i-tec

EAN 8595611701153 Hersteller-Nr MYSAFEU313

Beschreibung

Marketingbeschreibung nicht verfügbar.

Spezifikation

Schnittstelle

Produktbeschreibung	i-Tec MySafe Advance - Speichergehäuse - SATA 6Gb/s - USB 3.0
Gerätetyp	Speichergehäuse - extern
Bustyp	USB 3.0
Farbe	Schwarz
Erweiterungseinschübe	1 x intern - 2.5" (6.4 cm)
Kompatibilität mit Festplattenlaufwerk- Formfaktor	2.5" (6.4 cm)

SATA 6Gb/s

Datenübertragungsrate	6 Gbit/s
Unterstützte Geräte	Festplatte, Solid State-Laufwerk
Systemanforderungen	Apple MacOS X, Microsoft Windows 2000/XP/Vista/7/8/8.1 (64 bits), Microsoft Windows 2000/XP/Vista/7/8/8.1/10, Windows 10 64-bit Edition
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	7.4 cm x 13 cm x 1.6 cm
Gewicht	60 g

Tech. Details

Gerätetyp	Speichergehäuse - extern
Kompatibilität mit Festplattenlaufwerk- Formfaktor	2.5" (6.4 cm)
Host-Bus	USB 3.0
Farbe	Schwarz
Schnittstelle	SATA 6Gb/s
Datenübertragungsrate	6 Gbit/s
Unterstützte Geräte	Festplatte, Solid State-Laufwerk
Einschübe	1 x intern - 2.5" (6.4 cm)
Schnittstellen	1 x SATA 6Gb/s
Kennzeichnung	Plug and Play
Erforderliches Betriebssystem	Apple MacOS X, Microsoft Windows 2000/XP/Vista/7/8/8.1 (64 bits), Microsoft Windows 2000/XP/Vista/7/8/8.1/10, Windows 10 64-bit Edition
Breite	7.4 cm
Tiefe	13 cm
Höhe	1.6 cm
Gewicht	60 g

Date added: 2019-04-07 08:27:33 / SID: 1554166 / DID: 3421090